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AKP'nin tepesindeki ismin plakası FG mi

İYİ Parti TBMM Grup Başkan Vekili ve Kocaeli Milletvekili Lütfü Türkkan, bugün
TBMM'de dikkat çeken bir konuşma yaptı.

İYİ Parti TBMM Grup Başkan Vekili ve Kocaeli Milletvekili Lütfü Türkkan, bugün TBMM'de dikkat çeken bir konuşma yaptı. 

Türkkan, AKP'li sıralara seslenerek, "Zekeriya Öz'e, kahramanları cezaevine atan adamı zırhlı Mercedes verdiniz;
korudunuz" dedi.

Türkkan, AKP Grup Başkanvekili Cahit Özkan'la da polemiğe girerken, çok ciddi iddialarda bulundu.

"ARABASININ PLAKASI FG..."

Türkkan, Cahit Özkan için, arabasının plakasının FG olduğunu ileri sürerken, "Fetullah Gülen meselesinin olduğu yerde hiç
konuşmaması gereken bir adam burada konuşuyor. Plakası 'FG' olan bir adam burada konuşuyor" dedi. Türkkan,
Özkan'a, "Arabasının plakası FG, kalkmış burada tiyatro yapıyor bana" ifadelerini de kullandı.

AKP’li Özkan FETÖ’ye yakınlığıyla biliniyor. Televizyonlarda FETÖ kumpaslarını savunmasıyla tanınan avukat Cahit Özkan,
Ergenekon kumpas davaları sırasında orada aktif bulunan avukatlardan bir tanesiydi. Öyle ki Özkan, “Fenerbahçe'de Ordu
evinin önünde Ergenekon'un bir numarası buradadır” demesiyle de biliniyor.

Öte yandan, 15 Temmuz Fetullahçı Terör Örgütü'nün darbe girişiminin ardından terör örgütünün elebaşı Fetullah Gülen'in
isminin baş harflerinden oluşan "FG" plakaları sökülüp yenileriyle değiştirilmişti.

İşte Lütfü Türkkan'ın o konuşması:

TBMM tutanaklarına geçen konuşma şu şekilde:
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"LÜTFÜ TÜRKKAN (Kocaeli) - Sayın Grup Başkan Vekiline daha önce bir tarih kitapları serisi hediye etmiştim. Ama
zannediyorum, benden aldığı gibi, aldı, rafa koydu; hiç okumamış.

Bu sefer yakın tarihle alakalı bir tavsiyede bulunacağım: Necip Hablemitoğlu -rahmetli, nur içinde yatsın- 18 Aralık 2002'de...
Yani iktidarsınız, hafızanı bir daha gözden geçir.

CAHİT ÖZKAN (Denizli) - Tarih yanlış.

LÜTFÜ TÜRKKAN (Kocaeli) - Böyle yok, böyle yok.

CAHİT ÖZKAN (Denizli) - Bana gönderdiğin kitapların sayfası dahi açılmamış.

LÜTFÜ TÜRKKAN (Kocaeli) - Bak, böyle yok.

CAHİT ÖZKAN (Denizli) - Ben eskittim o kitapları.

LÜTFÜ TÜRKKAN (Kocaeli) - 18 Aralık 2002'de, AK PARTİ iktidar döneminde katledildi.

ALİ ÖZKAYA (Afyonkarahisar) - O gün devir teslim oldu.

LÜTFÜ TÜRKKAN (Kocaeli) - İkincisi, bir şey daha söyleyeceğim. Zekeriya Öz'e, kahramanları cezaevine atan adamı zırhlı
Mercedes verdiniz; korudunuz, kahramanlardan Zekeriya Öz denilen savcıyı siz korudunuz, ben değil. Tamam mı? (İYİ
PARTİ sıralarından alkışlar)

ŞENOL SUNAT (Ankara) - Hiçbir şeyi unutmadık.

LÜTFÜ TÜRKKAN (Kocaeli) - Hadi bakalım, devam edelim, maddelere geçelim Başkan, bu kadar ders bu başkana yeter.

CAHİT ÖZKAN (Denizli) - Kayıtlara geçsin...

BAŞKAN - Arkadaşlar...

LÜTFÜ TÜRKKAN (Kocaeli) - Bu dersin ikinci kısmı başka yerde, burada değil. Ama senin çok ders almaya ihtiyacın var, çok
şanssız bir yerde konuşuyorsun. Fetullah Gülen meselesinin olduğu yerde hiç konuşmaması gereken bir adam burada
konuşuyor. Plakası "FG" olan bir adam burada konuşuyor. 

BAŞKAN - Arkadaşlar, bir bilgi de ben ekleyeyim: Haziran 2002'dir kitabın basım tarihi.

CAHİT ÖZKAN (Denizli) - Sayın Başkan, kitabın basım tarihi...

LÜTFÜ TÜRKKAN (Kocaeli) - Arabasının plakası "FG" adamın ya, Allah Allah!

BAŞKAN - Evet, teşekkür ediyorum.

CAHİT ÖZKAN (Denizli) - Sayın Başkan...

LÜTFÜ TÜRKKAN (Kocaeli) - Hadi bakalım devam edelim Başkan! Arabasının plakası FG, kalkmış burada tiyatro yapıyor
bana!"

Odatv.com

Tarayıcınız güncel değil

https://www.odakitap.com/cemaat-in-ic-yuzu




© 2021, Oda TV. Tüm haklar saklıdır.

ANA SAYFA

YAZARLAR

VİDEO

FOTO GALERİ

ARŞİV

KATEGORİLER

   

Cahit Özkan Lütfü Türkkan tbmm arşiv

İletişim

Haber Merkezi: 0 216 449 32 00

Faks: 0 216 449 32 00

Mail: info@odatv.com

İletişim

Künye

Gizlilik Sözleşmesi ve Koşullar

Mobil Uygulamalar

Reklam

Reklam: 0 216 449 32 00

reklam@odatv.com

https://odatv4.com/etiket/cahit-ozkan
https://odatv4.com/etiket/lutfu-turkkan
https://odatv4.com/etiket/tbmm
https://odatv4.com/etiket/arsiv
mailto:info@odatv.com
https://odatv4.com/sayfa/kunye
https://odatv4.com/sayfa/gizlilik-sozlesmesi
https://apps.apple.com/us/app/odatv-mobil/id917422876
https://play.google.com/store/apps/details?id=com.odatv.app&hl=tr
mailto:reklam@odatv.com
javascript:void(0);
https://odatv4.com/
https://odatv4.com/index
https://odatv4.com/yazarlar
https://odatv4.com/video-galeri
https://odatv4.com/foto-galeri
https://odatv4.com/etiket/arsiv
javascript:void(0);
https://facebook.com/odatv
https://twitter.com/odatv
https://www.youtube.com/channel/UCV8cU-Vdj1Cra6a2Eqco7EQ
https://www.instagram.com/odatvresmi


https://apps.apple.com/us/app/odatv-mobil/id917422876
https://play.google.com/store/apps/details?id=com.odatv.app&hl=tr

	AKP'nin tepesindeki ismin plakası FG mi

